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Lot No. Description Starts at

1

Three O-gauge items: Hornby tinplate Footbridge; Hornby Buffer 

Stop; and Strong (Australia) diecast Level Crossing. Footbridge 

incomplete, all good. (3)  ($40–$80)

$30

2
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Sell Motor Spirit", red. 

Some paint loss, fair/good.  ($40–$80)
$20

3
Four Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Cattle Wagon; Hopper 

Wagon; Open Wagon; and Flat Wagon. Fair/good. (4)  ($40–$80)
$40

4

Seven Hornby O-gauge Track items: two Buffer Stops, excellent in 

very good boxes; three 2-rail Straights, excellent; and two Track 

Joiners, excellent.  (7)  ($30–$60)

$20

5
Hornby O-gauge Distant Semaphore Signal. Good/very good.  

($30–$60)
$20

6
Hornby O-gauge 4-wheel Crane Wagon. With original string & 

hook. Good/very good.  ($40–$80)
$20

7

Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track Items: PL1 Set of RH 

and LH Points, very good in fair box; 30-degree Crossing, very 

good; No. 1 Level Crossing with half-section Track, very good in 

good box; No. 2 Turntable, very good in good box; three Straight 

Tracks, four Curved Tracks, two more half-section Straight Tracks, 

and twelve Track Clips, all very good.  (25)  ($50–$80)

$30

8
Two Hornby O-gauge Tenders: No. 1LMS matt maroon, very good; 

and M Series No. 2595 green, good.  (2)  ($30–$60)
$20

9

Quantity of Hornby O-gauge 2-rail Track: five Straights; thirteen 

Curves; LH Point; RH Point; and nineteen Track Clips. Good. (20+)  

($20–$40)

$10

10

Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Tank Locomotive, LNER No. 

465, green. With key, tested and working. Good/very good.  

($100–$150)

$60

11

Book: "The Products of Binns Road", Peter Randall, 220pp hard 

cover, B&W/colour, 297mm x 216mm (New Cavendish, 1977). 

Excellent.  ($60–$100)

$40

12

Book: "The Toy Story: The Life and Times of Inventor Frank 

Hornby", Anthony McReavy, 288pp hard cover, B&W, 158mm x 

240mm (Random House, 2002). Excellent.  ($40–$60)

$30

13
Enamelled Brass Button-hole Badge "Hornby Railway Company". 

Diameter 14mm. Very good.  ($30–$60)
$20

14

Bassett-Lowke O-gauge Maunsell 2-6-0 N Class Mogul 

Locomotive & Tender, gloss black. Excellent in excellent box.  

($1000–$1500)

$800
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Lot No. Description Starts at

15
Three ceramic Buildings, suitable for O-gauge. Very good. (3)  

($60–$100)
$30

16
Two Scratch-built wooden Farmyard Models, circa 1940-1950. 

Good. (2)  ($40–$80)
$20

17

Book: "Collecting Toy Trains", Pierce Carlson, 160pp soft cover, 

colour, 210mm x 250mm (New Cavendish, 1993). Cover scuffed, 

otherwise very good.  ($40–$80)

$30

18

Book: "The Encyclopedia of Model Railways", Terry Allen, 224pp 

hard cover, colour, 222mm x 300mm (Octopus, 1979). Very 

good/excellent.  ($20–$40)

$10

19

Magazine Series: "History of Model & Miniature Railways", New 

English Library. Complete set, 45 instalments. Very good. (45)  

($20–$40)

$10

20

Three Thomas and Friends Locomotives: plastic battery-operated 

Thomas, working, fair/good; ERTL diecast & plastic Thomas, some 

paint loss, face missing, fair; and ERTL small diecast & plastic 

Donald loco with tender, some paint loss, fair.  (3)  ($20–$40)

$5

21
Set of four small wooden magnetic Goods Wagons. Each approx. 

40mm long. Two wheels missing, fair/good.  ($10–$20)
$5

22
Two Tomy plastic Vehicles: Bus and Locomotive. Very good. (2)  

($20–$40)
$10

23
Tinplate & plastic clockwork Locomotive. Length 155mm. With 

attached key, working. Fair.  ($10–$20)
$5

24

Book: "The Ultimate Encyclopedia of Steam & Rail", C. Garratt & 

M. Wade-Matthews, 512pp hard cover, colour, 305mm x 207mm 

(Lorenz, 1999). Excellent.  ($20–$40)

$10

25
26 issues of "The Railway News", NSW School Railways Clubs 

Assoc. Various issues from 1999 to 2010. Very good.  ($10–$20)
$5

26

Two Books: "The British Steam Railway Locomotive" Volumes 1 & 

2, hard cover, B&W, 223mm x 284mm (Ian Allan). Volume 1 E.L. 

Ahrons, 391pp, 1969; Volume 2 O.S. Nock, 27699, 1966. Both 

very good. (2)  ($40–$60)

$20

27

Two Magazine Series: "History of Railways", complete set of 48 

instalments; and "Great Trains", complete set of 24 instalments. 

New English Library. Very good. (72)  ($20–$40)

$10

28

Ten Railway VHS Videocassettes. Including: "Intercity Express - 

The German Supertrain"; "The Steam Train to the Canyon"; "Just 

Australian Trains"; "A - Z of Steam"; "The History of Britains 

Railways - Valleys & Mountains"; "The History of Britains Railways - 

Commuters & Holidays"; and "Rio Grande - Schnupper Kassette" 

(German). As is. (10)  ($20–$40)

$10
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Lot No. Description Starts at

29

Ten Railway VHS Videocassettes. Including: "3801 - A Legend in 

Steam"; "Severn Valley Railway"; "Rio Grande - Faszination 

Schnellzugdampflok" (German); "Deutsche Reichsbahn" 

(German); "Marathon of Steam"; "Steam View"; and "Cass & 

Mower Logging Trains". As is. (10)  ($20–$40)

$10

30

Ten Records of Steam Train Sounds: "Steam in the Sunshine 

State" Vol. 1 (12" LP); "Steam in the Sunshine State" Vol. 2 (12" 

LP); "Steam Action" Vol. 4 (12" LP); "Sounds of Steam on Tour" 2-

record Set (12" LP); "World of Steam" (12" LP); "Narrow Gauge in 

South Australia" (10" LP); "Westward Ho!" (10" LP); "Pichi Richi 

Pass" (7" 45rpm); "Reverin Train Sounds" (7" 45rpm); "Tumulla 

Bank" (7" 45rpm); plus two 7" 45rpm Covers only: "Main West" and 

"Fassifern". Generally good. (10)  ($30–$60)

$30

31

Ten mostly Railway VHS Videocassettes. Including: "Trains 

Remembered" Nos. 1, 2 & 3; "Marathon of Steam"; and "Return to 

Blue Ridge". As is. (10)  ($20–$40)

$10

32

Seven Railway VHS Videocassettes. Including: "The Winter 

Holiday Train"; "Operation San Jose"; "Confessions of a Train 

Spotter"; "The Flying Scotsman in Australia"; "The Golden Age of 

Steam"; and "Norfolk & Weston Class J". As is. (7)  ($20–$40)

$10

33
Twenty-four issues of "Model Railroader" Magazine. Various 

issues from 1991 to 1999. Fair. (24)  ($10–$20)
$5

34

Book: "Hornby Dublo Trains", The Hornby Companion Series, 

Michael Foster, 416pp hard cover, B&W/colour, 286mm x 124mm 

(New Cavendish, 1991). Excellent.  ($80–$120)

$40

35

Two Hornby Dublo 4-wheel Tank Wagons: "Vacuum Oil Co.", red, 

very good; and "Power Petrol", green, gold lettering partially lost, 

otherwise very good.  (2)  ($50–$90)

$40

36
Hornby Dublo 4-6-2 Locomotive & Tender "City of London" No. 

46245. Very good.  ($80–$160)
$60

37

Two Hornby Dublo 2-rail/3-rail BR Coaches: 4075 Passenger 

Brake Van; and 4078 Composite Sleeping Car. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($100–$150)

$80

38

Hornby Dublo 4-wheel  Tank Wagon "Power Petrol", green with 

gold lettering. Lettering good, some minor scuffing, good/very 

good.  ($30–$60)

$30

39
Hornby Dublo 2217 0-6-2 Tank Locomotive BR No. 69550. Good 

in fair box.  ($150–$250)
$100

40
Hornby Dublo 4-wheel Flat Wagon with Cable Reels. Very good.  

($20–$40)
$20

41

Hornby Dublo 4-wheel  Tank Wagon "Power Petrol", green with 

silver lettering. Some slight dents, lettering excellent, good/very 

good.  ($30–$60)

$30
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Lot No. Description Starts at

42
Three Hornby Dublo 4-wheel LMS Open Wagons. Good/very good. 

(3)  ($30–$60)
$30

43
Two Hornby Dublo 2-rail/3-rail Carmine & Cream Passenger Brake 

Vans. Good in fair Marklin boxes. (2)  ($40–$60)
$30

44

Two Hornby Dublo 4-wheel Tank Wagons: "Esso", black, very 

good; and "Esso", silver, slightly yellowed, good/very good.  (2)  

($50–$100)

$50

45
Hornby Dublo 2224 2-8-0 8F Locomotive & Tender LMR No. 8073. 

Good/very good in fair box.  ($300–$500)
$240

46
Hornby Dublo 4-wheel Tank Wagon "Esso", black. Paintwork 

excellent, very good.  ($30–$60)
$30

47

Two Hornby Dublo 2/3-rail Passenger Coaches: 4075 BR Brake 

Van; and 4078 BR Composite Sleeper Car. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($100–$160)

$80

48 Hornby Dublo 4-wheel Cattle Wagon. Good/very good.  ($20–$40) $20

49
Hornby Dublo 2/3-rail 4401 Mail Van. Complete with mail bags. 

Excellent in very good box.  ($40–$60)
$30

50
Hornby Dublo 4-6-2 A4 Locomotive & Tender LNER "Sir Nigel 

Gresley" No. 7. Fair/good.  ($200–$300)
$150

51
Three Hornby Dublo plastic 4-wheel Open Wagons. Good/very 

good. (3)  ($30–$60)
$30

52

Three Hornby Dublo 2-rail/3-rail BR Coaches: 4078 Composite 

Sleeping Car; 4083 1st/2nd Suburban Coach; and 4075 Passenger 

Brake Van. Excellent in excellent boxes. (3)  ($100–$150)

$80

53

Hornby Dublo 4-wheel  Tank Wagon "Power Petrol", green with 

gold lettering. Lettering good, a very small amount of surface rust, 

good/very good.  ($30–$60)

$30

54
Two Hornby Dublo 2-rail/3-rail Carmine & Cream Corridor 

Coaches. Good in fair Playcraft boxes. (2)  ($80–$140)
$60

55
Hornby Dublo 0-6-2 Tank Locomotive LNER No. 9596. Good.  

($150–$300)
$150

56
Three Hornby Dublo 4-wheel LMS Open Wagons, one with coal 

load. Good/very good. (3)  ($30–$60)
$30
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Lot No. Description Starts at

57
Hornby Dublo 2/3-rail 4401 Mail Van. Very good in very good box.  

($40–$60)
$30

58
Hornby Dublo 4-wheel Tank Wagon "Vacuum Oil Co.", red. Very 

slight chips in paintwork, good/very good.  ($30–$60)
$20

59
Hornby Dublo 2/3-rail 4075 BR Passenger Brake Van. Excellent in 

very good box.  ($50–$80)
$40

60
Three Hornby Dublo 4-wheel Open Wagons. Good/very good. (3)  

($30–$60)
$30

61

Two Hornby Dublo 2-rail/3-rail BR Coaches: 4049(?) Composite 

Restaurant Car; and 4075 Passenger Brake Van. Very good in 

good boxes. (2)  ($40–$80)

$40

62

Tri-ang OO-gauge RS.47 Double Train Set (1963). Includes: 4-4-0 

Locomotive & Tender with two Passenger Coaches; 0-4-0 Tank 

Locomotive with three Good Wagons; twelve Straights; three short 

Straights; ten Curves; two Short Curves; two RH Points; one LH 

Point; and Track Wires. Complete except for uncoupling ramp. 

Good in poor box without lid but with original inserts.  ($100–$200)

$100

63

Seven Tri-ang OO-gauge Items: clockwork 0-4-0 Locomotive, 

black, with key, working; clockwork 0-4-0 Locomotive, blue, with 

key, working but needs attention, missing rear coupling; bogie 

Passenger Coach, red; bogie Flat Wagon, some stakes broken; 

two 4-wheel Open Wagons; and a Tank Wagon "Shell", lettering 

mostly rubbed off. Fair/good. (7)  ($20–$40)

$10

64
Powerline HO NSW 48 Class Diesel Locomotive. Excellent.  

($100–$140)
$60

65

Four HO bogie Goods Wagons: two Lima Open Wagons, 

fair/good; Trax Luggage Van, one bogie loose, fair/good; and 

Guard's Van, poor.  (4)  ($20–$40)

$10

66
Sixteen HO Steam, Diesel and Electric Locomotives. Some 

incomplete, mostly poor, great for parts.  (16+)  ($40–$80)
$20

67
Auscision HO AM10612 Set of four Sugar Hoppers. Boxed as new, 

unopened.  ($80–$160)
$60

68
Bachmann OO-gauge 32-850 2-10-0 Locomotive & Tender BR No. 

92220 "Evening Star". Boxed as new.  ($200–$300)
$150

69
KTM (Japan) HO 2-rail Porter Mogul 2-6-0 American Wood Burner 

Locomotive. As new in very good box.  ($200–$300)
$100

70

MRC "Railpower 1300" Power Controller for HO & N-gauge Trains. 

Input 120VAC 60Hz, output 15VDC. As new in very good box.  

($40–$80)

$20
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Lot No. Description Starts at

71

Ibertren (Spain) N-gauge 0851 Australian Diesel Set. Includes: 

Diesel Locomotive No. 44100; two Passenger Cars; Car Carrier 

with Motor Cars; Power Controller; Rerailer; and Instructions. Most 

of the track is missing. Very good in fair/good box.  ($100–$200)

$100

72

Langley OO-gauge diecast Kit (unassembled): Bullnose Morris 

Sports Car. With instructions, unpainted. Excellent, appears 

unused & complete, in good box.  ($40–$60)

$30

73 Withdrawn. 

74
Ten QHG plastic spring-loaded Vehicles. All working, two missing 

tyres. Very good. (10)  ($20–$40)
$10

75

Five diecast & plastic Novelty Cars: Popeye; Tom & Jerry; Snoopy; 

Mickey Mouse; and one other. Ranging from good to very good. (5)  

($40–$80)

$30

76

Two Matchbox Novelty Vehicles: WD-4 Minnie's Lincoln Car; and 

WD-6 Donald Duck in Police Jeep. As new on good sealed cards. 

(2)  ($60–$120)

$40

77

Plastic flexible Donald Duck Figure on metal Bicycle. Overall height 

140mm. Some paint loss on figure, one tyre missing from bike. 

Fair/good.  ($30–$60)

$10

78
Matchbox Novelty Vehicle WD-7 Pinocchio's Travelling Theatre. 

As new on good sealed card.  ($50–$100)
$30

79

Walt Disney World Resort plastic Mickey Mouse Figure, with slide 

viewer and other functions. Height approx. 200mm. Fair/good.  

($20–$40)

$10

80
Two Matchbox Novelty Vehicles: WD-10 Goofy in Train; and CS-

14 Bluto's Roller. As new on good sealed cards. (2)  ($60–$120)
$40

81
Cast iron Mickey Mouse Figure, with moving arms. Height 80mm. 

Very good.  ($40–$80)
$20

82
Snow White and the Seven Dwarfs Set of plastic Dolls. Good. (8)  

($60–$100)
$40

83 The Seven Dwarfs plastic Squeaking Dolls. Good. (7)  ($40–$80) $30

84

Three Matchbox Novelty Vehicles: CS-15 Olive's Car; WD-2 

Donald Duck in Beach Buggy; and WD-8 Jiminy Cricket in Car. As 

new on good sealed cards.  ($90–$180)

$60

85

Mattel 7317 "Big Jim Jungle Adventure" plastic Gorilla with spring-

loaded Net, including instructions, very good in poor box. Plus two 

small Comic Books, fair.  (1+)  ($30–$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

86

Six Kenner "Jurassic Park" 2-pack Sets of diecast Dinosaur 

Figures with Collectors' Cards. Excellent on sealed cards. (6)  

($30–$60)

$30

87

Six Kenner "Jurassic Park" 2-pack Sets of diecast Dinosaur 

Figures with Collectors' Cards. Excellent on sealed cards. (6)  

($30–$60)

$30

88
Four Kenner "Jurassic Park" Figure Sets with Collectors' Cards. As 

new on sealed cards. (4)  ($20–$40)
$20

89
Four Funrise diecast Dinosaur Figures. As new on mostly sealed 

cards. (4)  ($30–$50)
$30

90
Five Funrise diecast Dinosaur Figures. As new on sealed cards. 

(5)  ($30–$50)
$30

91
SEL (UK) 44X Students Microscope. With slide, tweezers and 

original instructions. Very good in good box.  ($100–$200)
$80

92
Two animated tinplate Toys: Bird with Flapping Wings and Whistle; 

and two Birds Feeding Chicks in Nest. Good. (2)  ($20–$40)
$10

93

Three Doll's House items: Baby's High Chair, excellent; Set of Fire 

Tongs, very good; two Coca-Cola Crates, excellent; plus a 

Rickshaw with Passenger, excellent.  (4)  ($20–$40)

$10

94

German tinplate clockwork Racing Car Set. Complete with track, 

two cars and electric traffic light. Motors tested and working. Good.  

($100–$120)

$80

95

Four Disney items: two Block Picture Puzzles, with one picture 

sheet; and two Stencils, Donald Duck & Mickey Mouse. All 

complete and good. (4)  ($20–$40)

$10

96
Lincoln plastic battery operated "Noddy" Car, with automatic 

steering. Very good.  ($20–$40)
$10

97

Book: "The Collector's Encyclopedia of Dolls", 697pp hard cover, 

B&W/colour, 226mm x 285mm (General Publishing, 1968). 

Excellent.  ($30–$60)

$20

98
Thirty-two issues of "Australian Doll Digest" Magazine. Fair. (32)  

($20–$40)
$10

99 Withdrawn. 

100

Five loose "Warriors of the World" plastic Action Figures, with 

Magazine. All as new, one in slightly damaged box, others in 

excellent boxes. (5)  ($50–$100)

$50
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Lot No. Description Starts at

101

Swiss metal & wooden articulated Charlie Chaplin Figure. Height 

205mm. One hand may have been repaired. Good/very good.  

($350–$450)

$300

102
Quantity of Star Wars Action Figures and Fighter Ship. Mostly 

good/very good.  ($100–$200)
$60

103

Book: "The Price Guide to Metal Toys", G. Gardiner & A. Morris, 

214pp hard cover, B&W/colour, 216mm x 280mm (Antique 

Collectors' Club, 1980). Very good.  ($40–$60)

$20

104

Pink Mazda Taxi "Babs Cabs" from BBC TV show "League of 

Gentlemen". Very good, mounted on inner cardboard box.  

($40–$80)

$30

105
Schuco (Germany US Zone) clockwork Racing Car, silver. Motor 

not working, very slight surface rust. Fair/good.  ($40–$80)
$40

106
Rico diecast & plastic Concrete Mixer Truck. Missing hopper, 

surface rust on body, front tyre damaged. Fair.  ($20–$40)
$10

107
Corgi No. 803 Beatles Yellow Submarine. Complete and working, 

good/very good.  ($250–$350)
$200

108
Corgi James Bond 007 Aston Martin DB5. All functions work, 

includes two sealed figures. Good/very good.  ($150–$200)
$100

109

Corgi 04601 007 James Bond Gyrocopter from "You Only Live 

Twice". Complete with instructions and ammunition. As new in 

excellent box.  ($40–$60)

$20

110

Four small Toy Items: diecast Big Bird in Car with musical 

instruments, major paint loss, wheels cracked, poor/fair; Snoopy 

with Woodstock & Christmas Tree Figure, good; plastic 

Locomotive, fair; and Drumming Gorilla, good.  (4)  ($10–$20)

$5

111
Tonka tinplate Van, orange. Length 120mm. Very good.  

($20–$40)
$10

112
Tinplate friction Road Coach "Continental Trailways". Length 

282mm. Some surface rust, good.  ($50–$100)
$30

113
Two tinplate friction drive Cars. One missing a wheel, fair. (2)  

($60–$120)
$40

114
Tinplate friction drive Police Car. Length 268mm. One tyre 

cracked, otherwise good.  ($60–$120)
$30

115
Tonka T-6 tinplate & plastic Bulldozer, lime green. Length approx. 

300mm. Good/very good.  ($50–$100)
$30
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116
Bandai MG Magnette Convertible. Very good/excellent.  

($60–$100)
$50

117
Wyn-Toy (Australia) tinplate Dump Truck "Shell", yellow & red. 

Length approx. 310mm. Good.  ($100–$200)
$80

118

Book: "The Collector's Guide to Transport Toys", G. Gardiner & R. 

O'Neill, 128pp hard cover, colour, 221mm x 300mm (Salamander, 

1997). Excellent.  ($40–$60)

$20

119
Tinplate Wagon, red, with rubber wheels. Length 195mm. Wheels 

good, some paint loss and surface rust, overall fair.  ($20–$40)
$10

120
Wyn-Toy (Australia) tinplate Tow Truck, blue. Total length approx. 

310mm. Good/very good.  ($100–$200)
$60

121
Cyclops "Clipper" Child's Pedal Car (their top of the line model). 

Much paint loss and rust, one tyre missing, poor.  ($300–$500)
$200

122
Cyclops Child's Scooter. Paintwork fair, tyres intact, overall 

fair/good.  ($150–$250)
$100

123
Cyclops "Jeep" Pedal Car. Complete and working, has one odd 

front wheel. Paint finish poor, overall good.  ($200–$400)
$200

124
Cyclops (Australia) Children's Tin Helmet. Nicely dented, good.  

($100–$200)
$60

125
Dinky Chieftan Tank 155mm Mobile Gun. With working spring-

operated gun, one tread missing. Good.  ($30–$50)
$20

126
Three Dinky 670 Armoured Cars. One with broken barrel. Tyres 

good, overall good. (3)  ($60–$120)
$30

127
Dinky "Shado 2" Mobile from TV Series "UFO". Rocket unit 

missing, treads missing, fair.  ($20–$40)
$10

128 Vacant

129 Dinky DUKW Wagon. Good.  ($40–$80) $20

130

Two Dinky Toys Leopard Tanks. One missing a track, slight paint 

loss, good/very good; the other with more paint loss, missing 

baskets and a bent firing pin, fair/good. Both firing mechanisms 

work, both have remains of glue on tracks.  (2)  ($40–$80)

$40
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131
Crescent 6-wheel Armoured Car. With working spring-operated 

gun. Tyres excellent, overall good.  ($30–$50)
$30

132
Three Dinky Toys Bedford Vans, overpainted as military 

ambulances. Tyres good, otherwise fair. (3)  ($60–$120)
$30

133 Early Britains Field Gun. Excellent in very good box.  ($40–$80) $30

134

Selection of mostly Britains diecast Figures: eight Soldiers of 

various types; two Guard Boxes; and a Cow to keep them 

company. Ranging from good to very good. (11)  ($30–$50)

$20

135 Dinky Toys US Jeep. Very good.  ($40–$80) $30

136
Britains diecast 25Pdr Howitzer (later type), with shells. Excellent in 

original packaging.  ($30–$50)
$20

137
Three Dinky Toys Austin Champs, with hand-painted Red Crosses. 

One missing windscreen, tyres good, overall good. (3)  ($60–$120)
$50

138 Diecast Mounted Soldier. Excellent.  ($20–$30) $10

139
Early Britains Field Gun, with working firing action. Some paint 

loss, good.  ($20–$40)
$10

140

Dinky Supertoys Mighty Antar with Tank Transporter and Centurion 

Tank. Tyres and tracks intact, complete and very good.  

($100–$200)

$80

141
Dinky Toys US Jeep. Plastic accessories missing, otherwise very 

good.  ($40–$80)
$30

142 Dinky Toys 88mm Gun. Excellent.  ($20–$40) $20

143
Lone Star Jeep. A little paint loss underneath, very good.  

($30–$60)
$30

144
Dinky 155mm Mobile Gun. With working spring-operated gun, one 

tread missing. Good.  ($20–$40)
$10

145

Five Dinky Toys Military Items: 667 Missile Servicing Platform, two 

tyres missing, two others distorted, fair; Field Artillery Tractor, 

fair/good; 621 3 Ton Army Wagon, one tyre missing, front axle 

assembly loose, tray bent, poor; Austin Champ, fair; and a small 

Trailer, good.  (5)  ($50–$100)

$30
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146
Dinky Toys AEC Articulated Military Lorry Prime Mover only. Very 

good.  ($20–$40)
$20

147

Two Dinky Toys US Jeeps. One missing windscreen, one with bent 

windscreen. Both missing accessories, both with some paint loss. 

Fair. (2)  ($40–$80)

$40

148

Dinky Toys "Shado 2" Mobile from TV Series "UFO", tracks 

missing, significant paint loss; plus a Dinky 105mm Gun, 

significant paint loss, firing mechanism broken. Both poor. (2)  

($20–$40)

$10

149 Dinky Toys 688 Field Artillery Tractor. Good.  ($30–$50) $20

150
Dinky Toys "Shado 2" Mobile from TV Series "UFO". Windscreens 

cracked, otherwise very good.  ($30–$60)
$30

151

Two Corgi Military Vehicles: Launcher for Corporal Missile; and 

Loading Trolley for Bristol Bloodhound, missing two tyres. Good. 

(2)  ($40–$60)

$30

152

Tamiya 56015 1:16 scale radio controlled T26E3 Medium Tank US 

"Pershing". Professionally built from kit. Complete with controller, 

battery, charger and instructions. Tested and working, excellent. 

(2)  ($1200–$1600)

$1,000

153
Cox (USA) Free Flight Helicopter "Attack Cobra" (c. 1980). Boxed 

as new.  ($80–$140)
$60

154
Matchbox K118 diecast & plastic Battle Kings Helicopter. Missing 

projectiles. Good/very good.  ($20–$40)
$10

155
Cox (USA) Free Flight Helicopter "Comanche" (c. 1980). Excellent 

in fair box.  ($80–$140)
$60

156

Dinky diecast & plastic Sea King Helicopter. Plastic rotor blades 

bent, one tail rotor blade missing, side labels damaged. Fair/good.  

($40–$60)

$20

157
Dinky diecast Spitfire Mk II. Missing hood, decals have been 

scraped off. Fair.  ($20–$40)
$10

158
Dinky diecast Hawker Siddeley 125. Has been overpainted. Poor.  

($20–$40)
$10

159

Corgi AA32605 "The Aviation Archive" diecast 1:72 scale Avro 

Lancaster 419 Squadron RCAF. With display stand. Boxed as 

new.  ($250–$300)

$150

160

Five diecast Aircraft: ERTL Jet Fighter, very good; Matchbox 

Boeing 747, paint missing, fair; A4E Skyhawk, Good; Matchbox 

Lear Jet, some paint missing, fair; and Schabak Boeing 747 

"Aerolines Argentina", very good.  (5)  ($30–$50)

$20
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161

Corgi AA34403 "The Aviation Archive" Limited Edition diecast 1:32 

scale P51D-20-NA Mustang "Big Beautiful Doll". With display 

stand. Boxed as new.  ($150–$250)

$100

162

Revell plastic 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): B-17E 

Memphis Belle. Appears complete, with instructions. Very good in 

good box.  ($20–$40)

$10

163

Revell 8903 diecast 1:48 scale Supermarine Spitfire Mk 9 Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Boxed as 

new.  ($30–$60)

$20

164

Frog 1:72 scale plastic Aircraft Kit (unassembled): Junkers JU87 

Stuka "Tank Buster". Appears complete, very good in fair box.  

($40–$60)

$18

165

Seven mostly Aircraft items: Maisto diecast B17 Bomber; Aeromini 

diecast Boeing 747; Airfix plastic Kit 'Red Arrows Gnat' 

(unassembled); Hotwings diecast Piper Cherokee; plastic Air 

National Vega 540; plastic Hydrofoil; and Herpa plastic Parts Kit. 

Ranging from good to as new.  ($40–$60)

$30

166

Corgi AA33302 "The Aviation Archive" diecast 1:72 scale Boeing 

B17F Flying Fortress USAF 533rd Squadron. With display stand. 

Boxed as new.  ($150–$250)

$100

167

Six plastic Aircraft Kits (unassembled): Hasegawa 502 1:72 scale 

Nakajima Ki-44-II Shoki (Tojo) Fighter; Nichimo 1:48 scale 

Mitsubishi Ki-51; Hobby Craft 1:72 scale Grumman F6F-5 Hellcat; 

Revell 1:72 scale Me-262 Jet Fighter; Hasegawa 1:72 scale 

A008.250 Focke-Wulf FW190D; and Pioneer 2 4001 1:72 scale 

Focke-Wulf TA-154. All appear complete, with instructions. Very 

good in good boxes. (6)  ($60–$120)

$30

168
Franklin Mint 98260 "Armour Collection" 1:48 scale Douglas 

Dauntless Dive Bomber, USN. Boxed as new.  ($100–$200)
$80

169

Hobby Craft (Japan) wooden 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): 

Sopwith Camel. Appears complete, with instructions. Very good in 

very good box.  ($30–$50)

$20

170

Eight Heller 1:72 scale plastic Aircraft Kits (unassembled): Hawker 

Hurricane Mk IIc; Messerschmitt BF109 G2/5/6; Messerschmitt 

ME262 Bla/UI; North American PSID Mustang; Bell P39Q 

Airacobra; and Curtiss P40E Kittyhawk; Focke Wulf FW190 A8/F3; 

and Junkers JU87 B1 Stuka> All appear complete. Excellent in 

very good boxes. (8)  ($40–$80)

$30

171

21st Century Toys plastic 1:18 scale TBF-1 Avenger USN "Flight 

19 The Lost Patrol" (Bermuda Triangle). With crew figures. As new 

in good box.  ($100–$150)

$70

172

Two AMT plastic Aircraft Kits (unassembled): T647 1:48 scale 

Junkers JU88A-4 Bomber; and 8887 Focke Wulf FW90. Both 

appear complete, with instructions for Focke Wulf only. Very good 

in fair/good boxes. (2)  ($20–$40)

$10

173

Matchbox 8050 "Skybusters" Aircraft Carrier Carry Case, designed 

to hold twelve "Skybusters" aircraft. Excellent in very good box.  

($60–$80)

$20
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174

Minichamps "Classic Bike Series" 1:6 scale diecast Brough 

Superior SS100 Motorcycle, T.E. Lawrence, 1932. This is a 

magnificent model. Boxed as new.  ($250–$350)

$200

175
Four diecast & plastic Trail Bikes: red, purple and two green. Very 

good. (4)  ($20–$40)
$4

176
Twenty-four issues of "Car" Magazine. Various issues from 1992 to 

2009. Fair/good. (24)  ($10–$20)
$5

177

Selection of Scalextric items: six Long Straights; four Short 

Straights; eight Curves; two Racing Cars; two plastic Cars; two 

Hand Controllers; plastic Gantry; Tri-ang PST Power Controller; 

and Instruction Books. Fair/good. (27)  ($50–$100)

$20

178

Scalextric "Super Speed 8" Model Motor Racing Boxed Set with 

Track and Controllers. (No cars in this set.). Very good in good 

box.  ($150–$250)

$100

179

Selection of "Authentic Model Turnpike" Slot Car Items: three Slot 

Cars; three Steering Controllers; Power Supply; nine Straight 

Tracks; eleven Curved Tracks; two TS800 Straight Tracks; two 

TS600 Crossovers; and Track Cover Strips. All very 

good/excellent. (31+)  ($200–$300)

$1,500

180

Mattel "Hot Line Mighty Mover Set". Includes plastic Track, 

Accessories and a 5-piece Train Set. Good in fair/good box.  

($48–$80)

$20

181
Eighteen lengths of red & yellow plastic Car Track (probably 

Mattel). Good. (18)  ($20–$40)
$20

182
Artin 80298 "Side Swipen' Stockers" Slot Car Set. Excellent in 

good box.  ($60–$120)
$40

183

Four diecast Vehicle Items: Maisto Turbo Tread Set of three 

Emergency Vehicles; "Sport Rally" Racing Car; and two Norev 

(France) Cars. As new on sealed cards. (4)  ($20–$40)

$10

184

Four diecast Vehicle Items: Maisto Turbo Tread Set of three 

Emergency Vehicles; Simba Mini 500; "Fast Wheels" Racing Car 

"Duracell"; and three "Twinkle Mini Racers". Excellent/as new on 

mostly sealed cards. (4)  ($20–$40)

$12

185
Six diecast Formula 1 Cars. As new on sealed cards. (6)  

($20–$40)
$12

186

Three Majorette Vehicles: Ford Transit, pale green, very good; 

Fourgon Ice Cream Van, hot pink, very good; and Saviem Flatbed 

Truck, missing tray, fair.  (3)  ($10–$30)

$10

187 Vacant

188

Fourteen mixed Vehicles from Lesney, Matchbox, Tootsie, 

Kinsmart, Mattel and others. Ranging from fair to excellent. (14)  

($20–$40)

$10
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189

Four diecast Vehicles: Solido 1:43 scale 1963 Ferrari 250 GTO, 

red, very good; Corgi 217 Fiat 1800, light blue, some paint loss, 

good; Schuco 317900 Mercedes Bus, red, very good; and Schuco 

1047/1 clockwork Jaguar, red, motor working, finish good, missing 

rear tyres, body loose, overall good.  (4)  ($40–$60)

$20

190

Eight mostly Lledo diecast items: Australia Post Letter Box, boxed; 

1920s style Double Deck Bus "London Transport"; 1970s style 

Double Deck Bus "London Transport"; 1920s style Ice Cream Van 

"Peter's"; Ford Model T Van "Carlsberg"; Tanker "Castrol"; Horse-

drawn Omnibus "Lipton's Teas"; and Horse-drawn Van "Carter 

Patterson". All very good. (8)  ($40–$80)

$20

191
Two diecast Pencil Sharpeners: red Letter-box and red Telephone 

Booth. Very good. (2)  ($20–$40)
$10

192
Four "Top Racing Teams" diecast & plastic Racing Cars with 

Accessories. As new on mostly sealed cards. (4)  ($20–$40)
$1

193
Thirteen Minia Porto (Portugal) "Novacar" diecast & plastic Cars of 

various types. As new on sealed cards. (13)  ($30–$50)
$20

194 Vacant

195

Three Commercial Vehicles: Lledo "Marks & Spencer" Van, very 

good; Lledo red Van, lettering worn off, one tyre missing, fair; and 

Royal Mail Van, good.  (3)  ($20–$40)

$10

196

Three Corgi Vehicles: Citroen 2CVG, considerable paint loss, fair; 

grey Sedan, good; Jaguar XJS Police Car, very good; plus a small 

red Helicopter "Daily Planet", good.  (4)  ($20–$40)

$10

197
Corgi Classics 3201 MGA Soft Top, 2-tone blue. Excellent in 

excellent plastic display case.  ($20–$40)
$10

198
Corgi BBC TV "Fawlty Towers" diecast Austin 1300 with Basil 

Fawlty Figure. As new on sealed card.  ($20–$40)
$20

199

Two Corgi Cars: Ford Escort 1.5 GL, metallic blue, base loose, 

headlights missing; and Superior Ambulance on Cadillac chassis, 

incomplete. Poor/fair. (2)  ($20–$40)

$5

200
Corgi 1190/1 Ford Cargo Box Van "Arnott's Biscuits". As new in 

excellent box.  ($10–$30)
$10

201

Three Corgi diecast Vehicles: Routemaster Bus "London 

Transport", red; Austin London Taxi, black; and Ford Sierra Police 

Car. All good. (3)  ($20–$30)

$15

202
Seven Corgi Vehicles and a Husky Citroen. Ranging from fair to 

good. (8)  ($20–$40)
$10
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203

Nine diecast Vehicles: four Corgi Double Deck Buses "London 

Transport", very good; Corgi Coach "Motorway Express", missing 

tyres, body separated from chassis, poor; SS5854 Double Deck 

Bus 1930s style, excellent; Persaud Double Deck Bus "London 

Transport", good; Corgi Juniors small Double Deck Bus, good; and 

Corgi Austin London Taxi, good.  (8)  ($40–$80)

$20

204 Newcastle (NSW) Bus Destination Roll. Very good.  ($100–$200) $100

205
Trux diecast Double Decker Bus "Palm Beach", green & cream. 

Excellent.  ($30–$60)
$20

206

Four Trux (Trax) 1:76 scale diecast Australian Buses: TX1C 1953 

Daimler CV; TX6 1949 AEC Regent III; TX5 1948 Leyland OPD2; 

and TX2B 1947 Albion Venturer; all excellent in excellent boxes. 

Plus a Feva 61083 London Double-decker Bus, very good.  (5)  

($100–$200)

$80

207

Two Trax Taxis: TR26G XK Falcon "Associated Taxis"; and 

TR17G HQ Belmont "St George Taxis". Excellent in very good 

boxes. (2)  ($100–$180)

$60

208

Two Trax Taxis: TR26F XK Falcon "Legion Cabs"; and TR17J HQ 

Belmont "ABC Radio Taxi Co-op". Excellent in very good boxes. 

(2)  ($100–$180)

$60

209
Trax TR15F Holden FX (48/215) RSL Taxi. Excellent in very good 

display case.  ($50–$100)
$30

210
Two Trax FB Sedan Taxis: TR20H "Ascot Taxis"; and TR20J 

"Suburban Taxis". Excellent in very good boxes. (2)  ($100–$200)
$80

211
Quantity of Catalogues from Trax and Top Gear; plus Brochures. 

All good/very good. (20+)  ($20–$40)
$10

212
Trax TR14C Holden EJ Special Station Wagon, mauve. As new in 

excellent plastic display case.  ($40–$80)
$30

213

Four Trax Holdens: TR39C EJ Special Sedan, maroon; TR37B HG 

Monaro GTS-350, white; TR13K FC Special Sedan, white & blue; 

and TR17F HQ SS Sedan, green. All excellent in mostly excellent 

boxes. (4)  ($160–$240)

$100

214

Two Trax Bathurst Racing Series Cars: TR24F Ford XT GT 

Falcon, white; and TR10E Ford XC Falcon Hardtop, green & black. 

Excellent in excellent plastic display cases. (2)  ($100–$200)

$80

215
Trax TRS21B "Hell Drivers" Set of two EK Holdens. As new in 

excellent box.  ($60–$120)
$50

216

Two Trax Bathurst Racing Series Cars: TR10D Ford XC Falcon, 

blue & yellow; and TR34C Ford Falcon GTHO Phase II, red. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($150–$250)

$80
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217
Trax 8004B Holden Monaro HK GTS 1968 Bathurst Winner. 

Excellent in good box.  ($80–$140)
$50

218

Two Trax Chrysler Valiants:TR35E R Series, grey; and TR63 VF 

Pacer, yellow. Excellent in very good plastic display cases. (2)  

($100–$150)

$60

219

Three Trax Bathurst Racing Series Cars: TR33D Holden LC 

Torana GTR XU-1, red; TR11G Valiant Charger E38, white; and 

TR28E Holden Torana A9X, yellow. As new in excellent boxes. (3)  

($120–$180)

$90

220

Two Trax Cars: 8004 Holden Monaro HK GTS, maroon; and 8005 

Ford Falcon XT GT, maroon. Excellent in good boxes. (2)  

($80–$120)

$60

221

Five Trax Holdens: TR16F VL Commodore Berlina Sedan, yellow; 

TR60 VB Commodore SL Sedan, metallic green; TR57 HD Special 

Station Sedan, green; and TR59 HQ Sedan, yellow. All excellent, 

all in plastic display cases except HQ. (5)  ($120–$240)

$80

222
Trax TR14F Holden Torana L34 Bathurst Racing Car, orange. 

Excellent in excellent box.  ($50–$120)
$30

223

Four Trax Holdens: TR17D HQ SS Sedan, red; TR5G EH Premier 

Sedan, brown; TR6F EH Premier Wagon, metallic blue; and 

TR13L FC Special Sedan, 2-tone green. All excellent in excellent 

boxes. (4)  ($200–$300)

$120

224
Trax TR42B Leyland P76 Super, blue. Excellent in excellent box.  

($60–$120)
$40

225

Two Trax Fords: TR38B XL Falcon Squire, black; and TR50B XM 

Futura Hardtop, light blue. Excellent in very good plastic display 

cases. (2)  ($150–$250)

$100

226

Two Trax Holden FJ 48/215 Sedans: TR15D metallic blue, 

excellent in very good box; and TRG15 gold-plated "Golden 

Holden", very good.  (2)  ($60–$150)

$60

227

Two Trax Valiants: TR11F Charger R/T, magenta; and R Series 

Bathurst Racing Car, cream. Excellent in excellent boxes. (2)  

($100–$150)

$60

228
Trax TR9C Ford XR Falcon Bathurst Racing Car, white. Excellent 

in excellent box.  ($40–$60)
$20

229

Two Trax Holdens: TR40B FE Special Sedan, white & red; and 

TR45 HQ One-Tonner Cab Chassis, white. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($100–$140)

$80

230

Two Trax Holdens: TR37B HG Monaro GTS-350, metallic green; 

and T8F LJ Torana GTR-XU1, yellow. Excellent in very good 

boxes, one with torn flap. (2)  ($100–$150)

$60

231

Two Trax Holdens: TR32C HR Premier Sedan, grey; and TR45B 

HQ One-Tonner Cab Chassis, red. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($100–$200)

$80
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232
Trax TR28D Holden LX Torana SS A9X Hatch, red. Excellent in 

excellent box.  ($40–$90)
$30

233
Trax TR36 S Series Valiant, green. Excellent in excellent box.  

($40–$80)
$30

234
Quantity of Catalogues from Trax, Top Gear and Auto Art; plus 

Brochures. All good/very good. (18+)  ($20–$40)
$10

235
Trax TR42 Leyland P76 Super, green. Excellent in excellent box.  

($50–$100)
$30

236
Trax TR33E Holden LC Torana GTR XU-1, orange. Excellent in 

excellent box.  ($60–$120)
$40

237
Trax Opal Series T001 1963 EH Holden Special Sedan, maroon & 

white. Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$80

238

Four Trax Cars: TR24E Ford XT Fairmont Sedan, metallic blue; 

TR34B Ford XW Falcon GTHO Phase 2, metallic silver; TR38 

Ford XL Falcon Squire, white; and TR16E Holden Commodore 

Group A VL Racing Car. Excellent in excellent boxes. (4)  

($200–$300)

$160

239
Trax TR41 1:43 scale Holden EJ Station Wagon. Excellent, with 

display case base only.  ($60–$120)
$30

240 Vacant

241

Five Trax wooden Display Cabinets, with Perspex fronts. Width 

372mm, height 512mm, depth 372mm. Each holds about 24 Cars. 

As new. (One shown, all identical.). (5)  ($200–$400)

$200

242
Trax "Top Gear" TRL1B 1:24 scale FJ Holden Special Sedan, 2-

tone green. As new in excellent box.  ($150–$300)
$100

243
Bburago 1988 Lamborghini 500. Excellent, on plinth but without 

box.  ($20–$40)
$18

244
Bburago 1938 Citroen 15CV TA. Excellent, on plinth, in wrong box.  

($30–$50)
$20

245
Revell 1:24 scale 1963 Corvette Roadster. Excellent in slightly 

crushed box.  ($30–$50)
$20

246

Classic Carlectables 18002 1:18 scale Bathurst 1999 Racing 

Falcon, Radisich & Ellery. Limited Edition of 6,000 with certificate 

signed by Paul Radisich. Excellent on display plinth in good box.  

($100–$200)

$80
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247 Maisto Motorised Smart Car. Boxed as new.  ($30–$50) $20

248

Biante 1:18 scale Holden Commodore Group A, Winner 1990 

Tooheys 1000. Windscreen wiper and one mirror detached, 

otherwise very good, on display stand in good box.  ($150–$200)

$100

249
Biante 1:18 scale Ford Falcon AU Racing Car, silver. Excellent in 

very good box.  ($200–$300)
$100

250
Auto Art 1:18 scale Holden Commodore Racing Car, red. Very 

good.  ($150–$300)
$80

251
Classic Carlectables 43507 Holden VU SS Ute, "Redhot" colour. 

Excellent in good box.  ($100–$120)
$40

252
Bburago 1:18 scale 1998 VW New Beetle, yellow. Very good.  

($20–$40)
$10

253

Tonka plastic 1:16 scale MGA Twin Cam. LH wheels detached, 

windscreen glass missing, front RH king pin loose. Overall good.  

($20–$40)

$10

254
Jada Toys 1:24 scale 1947 Chevrolet Fleetline, silver. Excellent.  

($40–$80)
$20

255
Radcon plastic radio controlled BMW 320i. Complete and as new 

in excellent box.  ($20–$40)
$10

256 Resin Petrol Pump. Height 128mm. Good.  ($20–$40) $10

257 Vacant

258 Maisto "Playerz" BMW 645ci. As new on sealed card.  ($15–$30) $10

259
Universal Hobbies 4628 "Eagle's Race" 1:43 scale Austin Healey 

100, British Racing green. As new in excellent box.  ($30–$40)
$20

260

Two Books: "Austin Healey 100 & 100/6 1952-1959", R.M. Clark, 

180pp; and "Austin Healey 1953-1970", reprinted from Road & 

Track Magazine, 88pp. Both soft cover, B&W, 200mm x 270mm 

(Brooklands). Excellent. (2)  ($40–$60)

$20

261

Two Books: "MGB Roadsters 1962-1980", R.M. Clark, 100pp; and 

"MG Sports Cars 1962-1980", reprinted from Road & Track 

Magazine, 100pp. Both soft cover, B&W, 200mm x 270mm 

(Brooklands). Excellent. (2)  ($40–$60)

$20
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262

Five diecast MG Cars: Solido 1851 1969 MG Midget Mk IV Spider, 

white, as new in excellent box; Universal Hobbies 1061 "Eagle's 

Race" MBG Mk I, dark blue, as new in very good box; Cararama 

MGB Convertible, red, as new in excellent box; Dinky DY-3119 

MGB GT, orange, very good; and small ornamental pewter MG 

Convertible.  (5)  ($100–$160)

$50

263
Cararama 1:43 scale MGB Convertible with Caravan. As new on 

display plinth in excellent box.  ($20–$40)
$10

264
Yonezawa Toys diecast Nissan Bluebird Turbo. Fair/good.  

($20–$40)
$10

265

Two Classic Carlectables 1:43 scale Racing Cars: 2600-1 John 

Bowe Caterpillar Falcon; and 1008-2 Russell Ingall Castrol 

Commodore. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($40–$80)

$20

266
Classic Carlectables 1:43 scale 2002 Falcon XR8 Ute, Narooma 

Blue. Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$20

267

Three Auto Art 1:43 scale Cars: Holden Coupe Concept Car, 

metallic mustard; Ford Falcon XB GT, yellow; and VW New Beetle, 

metallic green. Excellent in very good boxes. (3)  ($60–$120)

$30

268

Three Vehicles: New Ray Ford F-100, metallic blue; Motorama Fiat 

Bravo, blue & white; and Feva London Taxi. Very good. (3)  

($30–$60)

$20

269
Siku (W. Germany) Petrol Tanker "BP". Mud flaps detached, 

tanker stand missing. Good/very good.  ($30–$60)
$10

270 Vacant

271
Matchbox Models of Yesteryear YS39 Passenger Coach and 

Horses, circa 1820. Excellent in very good box.  ($50–$100)
$40

272
Two Matchbox Locomotives with a Passenger Car and Container 

Wagon. Good. (4)  ($20–$40)
$10

273

Four Joal Miniatures diecast Earth Moving Vehicles: No. 217 CAT 

Grader; No. 219 CAT Scraper/Loader; No. 210 Bulldozer; and No. 

216 CAT Digger. Good/very good. (4)  ($100–$200)

$80

274

Four Matchbox 1-75 Earth Moving Vehicles: No. 58 Dump Truck; 

No. 20 Tractor Shovel; and two No. 63 CAT Bulldozers. Good/very 

good. (4)  ($40–$80)

$20

275
Two Hot Wheels Vehicles: Peterbilt Tanker; and Turbo Mustang. 

Both good. (2)  ($20–$40)
$10

276
Eleven Matchbox Vehicles. Some missing tyres, ranging from fair 

to very good. (11)  ($20–$40)
$10
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277
Matchbox Collectibles 1930 Ahrens-Fox Quad Fire Truck. With 

plinth and certificate. Excellent.  ($50–$100)
$40

278

Three diecast Buses: Lledo red Double Decker London Transport 

Bus "Madame Tussauds", very good; Lledo Tourist Bus "Lakeside 

Tours", very good; and Matchbox red Double Decker London Bus 

"Laker", some paint loss, fair/good.  (3)  ($20–$40)

$10

279
Tomica (Japan) WS-16 small diecast Kamatsu Grader. Length 

78mm (3"). Good/very good.  ($10–$20)
$10

280
Two Majorette diecast Semi-trailer Dump Trucks, red & silver. 

Good. (2)  ($10–$20)
$10

281
Tomica (Japan) F63 diecast Cement Truck, white & red. Length 

approx. 60mm (2½"). Good.  ($10–$20)
$5

282 Three Hot Wheels Cars. Boxed as new. (3)  ($15–$25) $10

283
Selection of diecast and plastic Semi-trailers: three complete, plus 

two Prime Movers and an odd Trailer. Poor/fair. (6)  ($10–$20)
$5

284
Three Matchbox Vehicles: two Prime Movers with Trailers, very 

good; and No. 2 Jeep Hot Rod, fair.  (3)  ($20–$40)
$10

285
Matchbox No. 6 Quarry Truck, orange & grey, metal wheels. Very 

good in fair box.  ($80–$140)
$40

286
Three Racing Cars: two Matchbox Corvettes and one other. Good. 

(3)  ($15–$30)
$10

287
Two Matchbox Cars: Mercedes Benz 300E, pale blue; and Jaguar 

XJ6, maroon. Good/very good. (2)  ($40–$60)
$20

288
Two Matchbox Vehicles: Ford Escort Cabriolet and a Helicopter. 

Very good. (2)  ($10–$20)
$5

289
Seven Matchbox 1-75 EMPTY BOXES ONLY. Excellent. (7)  

($30–$50)
$20

290
Matchbox MC-30 Super Value Boxed Set of thirty Vehicles. 

Excellent in very good box.  ($100–$120)
$60

291

Six Matchbox 1-75 Vehicles: Milk Float; Cadillac; Removal Van 

"Pickford's"; Rolls Royce Silver Cloud; Ford Zodiac; and Tipper 

Truck. Poor/fair. (6)  ($40–$80)

$10
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292

Four Matchbox Vehicles: Rolls Royce Silver Cloud, fair/good; Ford 

Model A, good/very good; Porsche 959, some paint loss, fair; and 

FX4R Taxi, minor paint loss, fair/good.  (4)  ($20–$40)

$20

293
Two Matchbox Cars: Citroen 15CV; and Jaguar SS100. Fair/good. 

(2)  ($20–$40)
$10

294

Six Matchbox 1-75 Vehicles: Jaguar Mk 10; Commer Pickup Mk 

VIII; Ford Zodiac; Austin A50; Maserati 4CL; and Meteor 

Sportsman Mk II Boat with Trailer. Fair. (6)  ($60–$120)

$20

295 Matchbox 1-75 Ford Fairlane Fire Chief's Car. Fair.  ($60–$120) $20

296

Six Matchbox 1-75 Vehicles: Ford Zodiac Convertible; Rolls Royce 

Silver Cloud; D Type Jaguar; Van "Evening News"; Rotinoff 

Tractor; and Ambulance. Fair. (6)  ($80–$160)

$10

297
Two Matchbox 1-75 Vehicles: Vauxhall Victor; and Petrol Tanker. 

Fair/good. (2)  ($40–$60)
$20

298

Six Matchbox 1-75 Vehicles: Thames Estate; Hillman Minx; 

Merryweather Fire Engine; Mercedes Benz 220 SE; Rolls Royce 

Silver Cloud; and Bluebird Dauphine Caravan. Fair. (6)  

($80–$160)

$20

299
Matchbox 1957 Thunderbird, black with red interior. Good/very 

good.  ($10–$20)
$10

300

Six Matchbox 1-75 Vehicles: Berkeley Cavalier Caravan; Car 

Trailer; Karrier Refuse Collector; Marshall Horse Box; small 

Refuse Collector; and D Type Jaguar. Fair/good. (6)  ($80–$160)

$20

301
Two Matchbox 1-75 One Ton Bedford Tipper Trucks. Fair. (2)  

($150–$250)
$50

302
Matchbox Jaguar XX12C, cream with red interior. Good/very good.  

($20–$40)
$20

303
Two Racing Cars: Matchbox F1 Racer, red, very good; and Hot 

Wheels Racer, yellow, fair.  (2)  ($10–$20)
$10

304

Seven Matchbox 1-75 Vehicles: Ford Zephyr; Jeep Gladiator; 

Scammel Snow Plough; Bulldozer; Truck only from Marshall Horse 

Box; Bluebird Dauphine Caravan; and Meteor Sportsman Mk II 

Boat with Trailer. Fair/good. (7)  ($40–$80)

$10

305

Four Matchbox Vehicles: Renault STL, some paint loss, transfers 

rubbed off, back door missing, fair; Cabriolet "Alpina", fair/good; 

Pontiac "Firebird", some paint loss, fair/good; and Jaguar SS100, 

good.  (4)  ($20–$40)

$10

306

Two Matchbox Models of Yesteryear YYM-38336 "Treasured 

Collections" 1:43 scale Holden FJ Vans:"SOLD.com.au", white, 

Limited Release of 150; and "TC Models", black, Limited Release 

of 100. Excellent in excellent boxes. (2)  ($40–$80)

$30
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307

Seven Matchbox 1-75 Vehicles: Chevrolet Impala Taxi; Jaguar 3.4 

litre; ERF 68G Truck; Military Vehicle; Tractor; Crane Truck; and 

Super Atlantic Trailer. Fair/good. (7)  ($60–$120)

$10

308 Matchbox 1-75 74a Mobile Canteen. Fair/good.  ($50–$100) $20

309
Four Matchbox "Emergency" Action Packs (complete set). As new 

on original cards. (4)  ($40–$60)
$20

310
Matchbox CN600 plastic Semi-trailer with two Trailers, "Pepsi" and 

"Burger King". Good.  ($20–$30)
$10

311
Matchbox No. 6 Quarry Truck, orange & grey, metal wheels. A little 

paint loss, very good.  ($30–$60)
$30

312

Five Matchbox 1-75 Vehicles: Austin A50; Maserati 4CL; Karrier 

Refuse Collector; and American Ford Station Wagon; plus a Safari 

Land Rover. Fair. (6)  ($60–$120)

$30

313
Matchbox 1-75 No. 27 Cadillac Sixty Special. Fair/good in poor 

box.  ($100–$200)
$40

314
Two Matchbox 1-75 Petrol Tankers. One fair, one good. (2)  

($100–$200)
$40

315
Four Matchbox "Construction" Action Packs (complete set). As 

new on original cards. (4)  ($40–$60)
$20

316
Four Matchbox "Racing" Action Packs (complete set). As new on 

original cards. (4)  ($40–$60)
$20

317
Two Matchbox "Ring Raiders" Sets: 8120  two pack; and 8115 

eight pack. As new on original cards. (2)  ($20–$40)
$6

318
Matchbox "Australia Post Collectors Series" Set of five Postal Vans 

and a Post Box. As new in very good box.  ($20–$40)
$6

319
Five Matchbox Models of Yesteryear. Boxed as new. (5)  

($30–$60)
$20

320 Six Matchbox Models of Yesteryear. Boxed as new. (6)  ($30–$60) $20

321
Nine Matchbox Models of Yesteryear Vehicles. Some have parts 

missing, fair/good. (9)  ($20–$40)
$20
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